



В Борском районе Нижегородской области по факту гибели матери и ее сына возбуждено уголовное дело (Видео-комментарий)



Следователем СО по городу Бор СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели двух человек возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 11 января 2023 года в дневное время в доме по ул. Московцева города Бор обнаружены тела 45-летней женщины и ее 24-летнего сына. При осмотре их тел следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили.

Следователи не исключают, что причиной смерти потерпевших могло стать отравление угарным газом. Назначены судебно-медицинские и технические экспертизы. Выясняются все



обстоятельства произошедшей трагедии.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

Изображения



12 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1757202>